

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму

Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література). Психологія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.021 Середня освіта (Мова (англійська) і зарубіжна література) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка та додатковою спеціальністю 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки Горлівського інституту іноземних мов ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література). Психологія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спрямована на вирішення складних спеціалізованих завдань студентами, які матиме ґрунтовні професійні знання, володітиме уміннями і навичками вміло здійснювати педагогічну взаємодію і спроможний ефективно використовувати новітні освітні технології.

Профіль програми відбиває загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування й подальшого навчання, ресурсну оснащеність, системність викладання й оцінювання та узгодженість усіх програмних компонентів. Усі навчальні дисципліни відповідають сучасним вимогам щодо підготовки фахівців за спеціальністю 014.021 Середня освіта (Мова (англійська) і зарубіжна література). Важливим компонентом цих освітніх програм є подвійна спеціалізація здобувача вищої освіти, що робить його більш конкурентоспроможним на ринку праці.

Логічним підсумком перед присвоєнням кваліфікацій є атестація здобувачів вищої освіти у формі двох комплексних іспитів - 1) комплексного кваліфікаційного екзамену з англійської мови та методики її навчання, зарубіжної літератури та методики її викладання, теорії та практики освіти та 2) комплексного кваліфікаційного екзамену з психології – та захисту кваліфікаційної роботи з психології. Отже, освітньо-професійна програма Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література). Психологія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти може ефективно застосовуватися для підготовки здобувачів зі спеціальності 014.021 Середня освіта (Мова (англійська) і зарубіжна література) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка та додатковою спеціальністю 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки.

Рецензент –

доктор педагогічних наук, професор,  
завідувач кафедри іноземної філології  
КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА  
ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ»  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ



Ярослава БЕЛЬМАЗ

Підпис *Ярослава Бельмаз*  
Засвідчую *Світлана Козубова*  
Начальник відділу кадрів  
« 21 » березня 20 24 рік